



# 新生命 家訊

基督生命的園地

2023年3月號

基督教新生命宣道會 NLCAC 11000 First Ave., Whittier, CA 90603 info.ch@nlcac.org Website: www.ch.nlcac.org



馬太11:28-30 凡勞苦擔重擔的人可以到我這裡來，我就使你們得安息。我心裡柔和謙卑，你們當負我的轭，學我的樣式；這樣，你們心裡就必得享安息。因為我的轭是容易的，我的擔子是輕省的。

我們敬愛且景仰的費伯伯已於2月2日回到天家，歇下世上一切的勞苦、病痛，安息在父神的懷抱裏，享年95高壽，我們每個人心裏都感到悲傷和萬分的不捨。費伯伯一生皈依基督，並把畢生精力奉獻給主，服侍神和教會，鞠躬盡瘁，為我們留下美好的見證，正誠如提摩太後書4章7節說的「那美好的仗我已經打過了，當跑的路我已經跑盡了，所信的道我已經守住了。」費伯伯已經跑完他人生的路，他一生奉獻自己、堅守信仰、守住正道，現正是得榮耀冠冕之時。我們也在此懇求主眷顧保守他的女兒和親屬，撫慰心靈的傷痛，勇敢堅強繼續走在主的道路上。



我和費伯伯雖然是弟兄關係，但我們之間卻建立深厚的友情，可以說私交甚篤，暢所欲言、無話不談。記得剛來到新生命宣道會時，他高大槐梧的體格，高亢嘹亮的歌聲、幽默風趣的言談、弦律優美的口琴吹奏，給我深刻的印象；他 also 是一位可親可敬的長者，和藹可親、平易近人，令人如沐春風。我們熟識的淵源除了在主日崇拜時他都坐在我前面，給了我們更多問候、交談的機會；另外在於我擔任家訊的主編，每逢感恩節的見證大會，絕對缺不了他的見證，為了刊登見證文章，我必須從錄音轉換為文字敘述，因著他濃厚的家鄉口音，我不得不找他確認見證的內容，從此建立親密的關係；在談話中也對他過去的人生歷程和種種艱難刻苦的遭遇有很清楚的認識。尤其對他如何在困境中永不屈服，堅忍不拔，奔跑前程而由衷佩服；他的忠心服事主的精神和嚴謹正直的生活態度為我們樹立榜樣和勸勉。

在他感恩的見證裏，他總是一再強調神的救恩在他身上所成就的一切，他實在不配。主在他身上的安排都不是偶然的，凡事都有神的心愛美意，都是神的旨意。他從中學開始，主就一路引導他、看顧他，為他安排好一切，平平穩穩的過日子，雖然他曾罹患嚴重的肺病，打亂了他的人生規劃，但卻是主的美意，主是為了恩待他，讓他走出困境進入光明又平安的光景，為此他感謝主的恩典是何等寶貴，是數算不盡的，更感到不配。他也認為神是慈愛的、憐憫的，在困難中唯有倚靠神才能平安脫離困境。

費伯伯，別了，將來我們大家天上再相會。他的德高望重、笑貌風骨，我們永遠銘記在心。願天父紀念他在地上的勞苦，願神在天國的名冊上有他自己名份，願我們跟隨他的腳蹤，走主的道路，打美好的仗。

## 懷念費伯伯

### 趙國英 姊妹

初認識費伯伯和費媽媽的時候，第一個感覺是這對長輩年輕時是怎樣的郎才女貌啊！一位高大帥氣、一位美麗賢淑，年輕時不知羨煞多少人。後來，有機會和費伯伯一起在詩班服事才漸漸認識他們。

費媽媽，做得一手精緻又好吃的甜點，每次都不忘多做一些讓費伯伯帶來和詩班分享，費媽媽經常受臉部的三叉神經痛的影響，不能常來聚會，但是每一次來都是笑咪咪的並且總有一種高尚端莊的氣質，他們說著我聽不懂但感覺親切的上海話。

費伯伯的故事更精彩，我就不再多說了。在詩班裡，費伯伯唱男高音（tenor）可能是自年幼時就

唱詩歌，費伯伯拿到歌譜很快的就能唱出男高音的曲調，並且聲音宏亮，經常朗誦或是獨唱，你很少會在他的教會詩班看到九十幾歲仍然能鏗鏘有力為神獻詩的男高音。費伯伯和我們說起他年幼時翻牆上學的淘氣事跡，臉上是那麼得意的神采，就是老了，也還保有頑皮孩童的心，有時會和指揮鬥嘴讓我們覺得好笑，所以我們給他「老頑童」的封號。近年，費伯伯雖然拄著拐杖，但是仍然步伐穩定，只要身體許可就會和我們一起聚會敬拜和獻詩。費伯伯，您見證了「我一生一世必有恩惠慈愛隨着我； 我且要住在耶和華的殿中，直到永遠。」，將來，我們一起參加天上的敬拜。



因為主必親自從天降臨，有呼叫的聲音和天使長的聲音，又有神的號吹響；那在基督裡死了的人必先復活。以後我們這活著還存留的人必和他們一同被提到雲裡，在空中與主相遇。這樣，我們就要和主永遠同在。

(帖撒羅尼迦前書4:16-17)

# 見證：誰，同行

馮吳瑞莉 姊妹

我是Shirley, 16歲信主，我的丈夫Bobby, 15歲信主，在香港旺角浸信會一同受造就和事奉，1979年2月共譜連理，同走天路44年，1995年10月移居美國洛杉磯，時間飛逝，已居洛杉磯27年了，在這44年裡我們雖然行過死陰幽谷，但每次都有上帝的帶領和看顧。Bobby患有柏金遜症已有12年了，感恩過去的12年，病情惡化得很慢，柏症藥有耐藥性，雖然藥是加重了，但他行動還是可以的，還可以開車，但最近藥效短了，以致他有時不能開車，為安全起見，我盡量不讓他開車，由我來開，但因我有遺傳性情緒病，我都是怕開車的，不過我們都沒有回流香港的打算。及至2022年五月疫情稍緩，喜禾社區中心重開，我在喜禾做義工已十年，不過由於搬屋，路途較遠又加上疫情，已經有好幾年沒有去喜禾了，不過因為困在家太久，故知喜禾重開就去見見一下義工朋友，有一位我不太熟絡的義工問我：‘你從香港回來了嗎？你不是說回流香港嗎？’當時我真是一頭霧水，我和她不熟絡，我從來沒有向她分享我家中的事，而且沒見幾年，我想她可能記錯另外一個人，當時我都沒有記在心裡，後來有一次在FECC崇拜完，看見麥太姊妹站在教會門口，我問她為何還不回家，她說她最近發生大小車禍，子女們不准她開車了，這令我想起義工對我說的話，是不是正如昔日主耶穌問彼得：‘我是誰？」

彼得答說：‘你是基督，是永生神的兒子。’主耶穌說這不是屬血氣說，是聖靈說的。在LA不開車是不能生活的，而且我曾做腰椎手術，照顧Bobby是有困難的，在LA請照顧者工資亦很高，為此我們便憑信心計劃回港定居了。

2022年10月27日先返港作安排，留在香港兩個月，感恩這兩個月有母會旺角浸信會的弟兄姊妹的關顧，早前已有旺浸姊妹來電說沙田和馬鞍山居住環境很好，而且沙田醫院就在附近，於是他們帶我們去看，其中在馬鞍山的住宅式酒店的經理，原來是我的好姊妹的朋友，而旺浸有一姊妹在此住了十年，她在沙田醫院工作，我們有支盲公竹撐住呢？於是我們便決定回港後租住這裡。

Bobby要排日期看政府腦內科，排期當日有一對旺浸夫婦帶路去沙田醫院，通常排政府籌要等一年多的，但有一病人取消他的約期，日期是2022年3月22日，這是機不可失，於是致電問酒店經理，他說剛好有客退租，我們最遲要3月16日入住，而單位有六百多呎，18樓，向東又向海，Bobby在旁聽到就說：‘真係順利到唔敢相信。是的，神的意念高過我們的意念，我相信我們在香港繼續有神同行和看顧的呢！’

耶和華必在你前面行，  
他必親自與你同在，  
必不撇下你，也不丟棄你。  
你不要懼怕，也不要驚惶。  
(申卅一章8節)

# 得救見證

Maria Zhang 姊妹

我出生在中國山東省，我和我先生都是無神論家庭長大，基督教對我來說和別的宗教差不多，我認為只是一種心靈寄托而已。過了而立之年以後，更是覺得人生差不多就是這個樣子了，我從來沒想過我會成為一名基督徒，更沒有想過會讀神學院，並把餘生都奉獻給主使用，這一切都超過了我原來的人生規劃。

我和我先生從小學就認識，大學時在一起，到步入婚姻殿堂，一切都非常順利，雖然婚後生活也常常有口角，有磕磕絆絆，但是我們也都認為這是正常的，每個家庭都是如此。可是在2014年，我先生的情緒突然變得不穩定，常常感到害怕和憂慮，他的這種情緒造成我們之間的關係越來越緊張，吵架如同家常便飯一般平常，甚至無法繼續正常的生活。我感到了孤單和無助，我才發現人是如此軟弱和渺小，有很多東西都是我們無法掌控的。就在我們陷入最絕望的時候，主藉著我先生一個剛剛信主的朋友把福音傳給我們，帶領我們來到教會。沒想到，去教會成了我們一家人生命的轉折點，上帝不僅很快消除了先生心裡的害怕和憂慮，甚至他比以前都更喜樂和平安。而我的人生也經歷了重生，如同從黑暗進入光明。這些經歷都是我們以前從未體會過的，我們也相信只有神才能夠幫助我們，如同從大火深水中把我們撈上來一樣。一年後，我們全家同一天在教會受洗。

信主前的我總是認為自己是對的，經常和老公吵架，因為都覺得自己有理。現在我們很少像以前那樣激烈爭吵，他學會了尊重我，我也學會了順服他，信主後我們的關係甚至比蜜月時期都要甜蜜。信主前的我脾氣很差，根本無法控制自己的脾氣，尤其對我的孩子，結果孩子非常懼怕我。而信主後，我和孩子的關係大大改善。因為我不要孩子因為懼怕而順服我，我希望他是在愛中來順服我，就像我是在愛中順服耶穌一樣。我的孩子甚至對我說：「如果世界上有一個比賽是媽媽對孩子的愛，媽媽你一定是第一名！」信主前的我雖然衣食無憂，但卻總是羨慕加嫉妒那些比我們擁有更多物質的人。現在的我不僅不會羨慕別人，反而總是感謝主給我的太多了！因為我知道再多的物質都不會滿足人心靈的空虛，只有神才可以將它填滿。信主前的我經常感到迷茫和彷徨，不明白人活著的意義，難道就是這麼一天一天地混日子嗎？那種迷茫和彷徨讓我做什麼都提不起精神來，讓我總是懷疑自己的價值。現在的我已經和迷茫和彷徨徹底拜拜了，我非常確定和自豪我是屬天國的子民，主在我還在母腹中就已經揀選了我，就算我以前不認識主的三十多年，他都在一步一步地預備我。我渴望回到天家！可是我要先在地上為主打完那美好的仗！

我的改變如果細細說起來，真的可以寫好多好多，我知道「江山易改，本性難移」，要想讓一個人改變是多麼困難的事情，當我不信主時，不是不想改變自己，而是我改變不了我自己。每次下決心要改變，要改變，可是總是又回去走老

路。感謝主，在神沒有難成的事，我的這些改變甚至都沒有讓我有一點掙扎，因為我需要作的唯一的事情就是跪下向主承認我的軟弱，我什麼都做不到，然後求主來動工！

最後，我想用一句話來總結，哥林多前書15:10：「然而，我今日成了何等人，是蒙神的恩才成的，並且他所賜我的恩不是徒然的……這原不是我，乃是神的恩與我同在。」

謝謝主！願一切榮耀頌贊都歸我主耶穌基督！

### 幸福小組二期聚會熱絡情景



### 仁愛小組與小麥子團契相調聚會



# 南極之旅

黃撒拉 姊妹

一月十二日**2023**年開始踏上南極之旅,美國航空公司班機從洛杉磯飛到紐約,再飛到南美洲的阿根廷,第二天搭乘**Celebrity Cruise**遊輪往阿根廷南部的城市**Ushuaia**,是世界最南端的國家公園與智利雪山相對湖水倒影很美、再坐上小火車遊覽國家公園,爬山看瀑布,後遊輪繼續開往世界最南端的**Cape Horn**合恩角,風浪很大,因為是太平洋和大西洋交流處,遊輪搖晃很大長達一天之久。

遊輪繼續往南走經過**Drake Passage**到**Antarctic** 南極北部地區,天氣寒冷只有零度左右但沿岸冰山壯觀,時有鯨魚出現,離開南極大陸到達**Port Stanley**是英國屬地,1982年阿根廷曾經想要拿回這個島可惜戰敗。

遊輪往北上到達**Puerto Madryn**,乘坐巴士去看企鵝家園,來回共走了兩公里,車子來回六小時!但看到上千隻可愛的企鵝也值得了。

遊輪往北上航行來到**Uruguay**,參觀猶太人的學校及**Synagogue**猶太會堂,二次世界大戰希特勒殺害六百萬猶太人,猶太人到處逃難到南美洲、北美洲、澳洲、紐西蘭、中國上海等地,直到五月十四號**1948**年以色列立國,猶太人回歸以色列這塊神應許亞伯拉罕、以撒、雅各之地。

第十五天,遊輪開回阿根廷首都**Buenos Aires**布宜諾斯艾利斯市參觀及看**tango show**

加上午餐,再送到機場乘坐**Delta**航空公司飛往紐約,再轉機飛洛杉磯結束這次南極之遊,感謝神一路保守平安。



# 每日讀經靈修分享 歡迎踴躍投稿

陪你生命成長

每日靈修

每天

Phoebe Wu 姊妹

「以色列對約瑟說：我既得見你的面，知道你還在，就是死我也甘心。」創世記 46:30

讀到這裡，有種似曾相識的感覺，腦海裏浮現出新約的另一段經文！以色列見到寶貝兒子約瑟時所說的話，讓我聯想到西面也曾說過類似的話！

「他受了聖靈的感動，進入聖殿，正遇見耶穌的父母抱着孩子進來，要照律法的規矩辦理。西面就用手接過他來，稱頌神說： 主啊！如今可以照你的話， 釋放僕人安然去世；」(路加福音 2:27-29)

所以，「人有了盼望就不再畏懼死亡。」

舊約、不是舊的，是可以跟新約相互呼應的！這是讀經的其中一個樂趣所在「已有的事後必再有； 已行的事後必再行。 日光之下並無新事。」(傳道書 1:9 )

## 今日靈修領悟

Phoebe Wu 姊妹

「這要在耶和華面前、會幕門口，作你們世世代代常獻的燔祭。我要在那裏與你們相會，和你們說話。 我要在那裏與以色列人相會，會幕就要因我的榮耀成為聖。 我要使會幕和壇成聖，也要使亞倫和他的兒子成聖，給我供祭司的職分。 我要住在以色列人中間，作他們的

神。 他們必知道我是耶和華—他們的神，是將他們從埃及地領出來的，為要住在他們中間。 我是耶和華—他們的神。」出埃及記 29:42-46

今天讀到神立亞倫與他子孫做祭司的條例時，彷彿聽見神在對我說：妳要在耶和華面前、會幕門口，作你們世世代代常獻的祭。我要在那裏與你們相會，和你們說話。我要在那裏與你們相會，妳要因我的榮耀成為聖。 妳要使會幕和壇成聖，也要使家人和子孫們成聖，給我供祭司的職分。 我要住在你們人中間，作你們的神。 你們必知道我是耶和華—你們的神，是將你們從世界領出來的，為要住在你們中間。 我是耶和華—你們的神。

以前讀經的時候總把這些條例當作是神給以色列祭司職分的規定而已。今天才恍然大悟！原來當我接受基督耶穌救恩的同時，我就已承當祭司的職分了。這些話不只是頒布給亞倫後裔的，也是賜給基督徒們的條例與寶貴的應許。阿們！

在那日，你們要說：  
當稱謝耶和華，求告他的名；  
將他所行的傳揚在萬民中，  
提說他的名已被尊崇。  
以賽亞書 12:4



# 為兒女守望 禱告

Phoebe Wu 姊妹

父母信心的禱告是大有功效的。鼓勵大家在空格處\_\_\_\_唸出自己孩子的名字，天天為孩子守望禱告

## 禱告文21

親愛的阿爸天父，祢以智慧立地，以聰明定天。求祢使\_\_\_\_謹守祢所賜下的真智慧和謀略，孩子的眼目不離開祢的話語。我相信祢必在孩子的前面行；也必與他(她)同在，必不撇下孩子，也不丟棄他(她)。求祢裝備\_\_\_\_來成就祢對他(她)生命的計畫，讓孩子在各樣事上剛強，大大壯膽，引導他(她)走在祢的旨意中。使\_\_\_\_知道成功的奧祕，不是靠自己的能力；而是全心尋求祢。孩子要相信神是他(她)所能倚靠的；主也必保守孩子的腳不陷入網羅。奉主耶穌基督信實的聖名祈求禱告 阿們

## 禱告文22

親愛的天父，耶和華我們的神，唯有行為正直、做事公義、心裏說實話的人能寄居祢的帳幕，住在祢的聖山。求祢賜給我們作父母的有智慧教導孩子\_\_\_\_心智正直善良；不以舌頭讒謗人，不惡待同濟或朋友，更不隨夥結群欺壓人。求主使他(她)在思想上和行為上常常尋求祢，得祢的喜悅而非人的喜悅。讓孩子有願意服事的心，像主耶穌一樣，不求被服事而是捨得施予，使\_\_\_\_從在家人之間做起，彼此用愛服事，在外懂得善用從神得來的恩賜，行善總不灰心。奉父神的愛子主基督耶穌的聖名禱告 阿們

# 媽媽寫給兒子的一封信

Tiffany Chen 師母

親愛的沐恩寶貝，

得知大二的你，能在眾多申請者中脫穎而出，得到學校教授提供的Lab實習工作，媽媽很為你感到驕傲，更高興的是你有持續參加教會的主日崇拜和學生團契，並在校園積極傳福音，為著你在各方面都有成熟長進，媽媽向神獻上感恩！

媽媽想分享在教會中，神所以喜悅的、教會喜歡委以重任的同工有下列的特徵，也希望你在Lab的實習工作中，能夠在這幾方面行出來，必能得到Boss的賞識！

Be

1. **Reliable (負責任、靠譜)**
2. **Humble (謙卑受教，認真學習)**
3. **Passionate (積極熱愛工作、事奉)**
4. **Honest (正直真誠)**
5. **Friendly (友善，愛心，助人)**

但在外面的競爭環境中，你要「溫馴像鴿子，靈巧像蛇」，要懂得保護自己，並懂得在適當的時間，自然地「展現自己」，主動告訴Boss 你目前的進度狀況，及你所做的努力態度，及主動詢問你能做什麼來協助Boss 達成目標！

當遇到困難，或有疑惑時，記得向神禱告，神必定賜給你智慧力量和需要的資源。

媽媽愛你



02/2023